
 RAPORT DE ACTIVITATE  

al consilierului local Emil-Ioan MOŢIU 

pentru perioada decembrie 2024 - decembrie 2025 

 

I. Date de identificare 

• Nume și prenume: Emil-Ioan MOŢIU 

• Funcția: consilier local al Municipiului Arad 

• Mandat: 2024-2028 

• Partid: Partidul Social Democrat 

 

II. Cadrul general al activității 

 De la data de 19.11.2024, data depunerii jurământului şi a constituirii actualului Consiliu 

Local al Municipiului Arad şi pe tot parcursul anului 2025 mi-am desfăşurat activitatea în 

conformitate cu prevederile Codului administrativ, urmărind ca activitatea administraţiei publice 

locale să se desfăşoare exclusiv în folosul comunităţii şi al locuitorilor Aradului, care ne-au 

mandatat în acest sens prin alegerile care au avut loc la data de 09 iunie 2024. 

 Fiind adeptul conducerii bazată pe principii, am avut în vedere principiile generale care 

guvernează activitatea administraţiei publice: principiul legalităţii; principiul egalităţii; principiul 

transparenţei; principiul proporţionalităţii; principiul satisfacerii interesului public; principiul 

imparţialităţii; principiul continuităţii; principiul adaptabilităţii. 

 

III. Participarea la ședințele Consiliului Local 

 Am participat la 13 şedinţe ordinare şi 27 de şedinţe extraordinare, în prealabil acestea 

fiind precedate de activitatea în comisiile de specialitate ale Consiliului Local. 

 La fiecare şedinţă de consiliu, ordinară sau extraordinară, când pe ordinea de zi au fost 

proiecte de hotărâre pe care le-am considerat nepotrivite pentru urbea noastră, am cerut explicaţii, 

iar dacă nu am fost convins de necesitatea sau de oportunitatea unor investiţii, am votat împotrivă 

sau m-am abţinut de la vot. 

 De fiecarea dată am institat pentru respectarea principiului legalităţii, inclusiv cu privire 

la respectarea termenelor de convocare a şedinţelor de consiliu, ori în privinţa obligaţiei de a 

respecta prevederile actelor normative de rang superior, la regelementările adoptate prin hotărâre 

a Consiliului Local. 

 În aceeaşi măsură, permanent am avut în vedere principiul satisfacerii interesului public, 

întrucât, prin însăşi denumirea sa – administraţie publică locală – activitatea Consiliului Local, 

dar şi a aparatului de specialitate din subordinea primarului, trebuie să fie îndreptată spre 

rezolvarea problemelor care-i afectează pe toţi locuitorii Aradului, spre reducerea decalajului 

vizibil dintre oraşul nostru şi alte oraşe din ţară, care, cu toate că nu au parte de beneficiul poziţiei 

noastre geografice, s-au dezvoltat mult mai bine, apropiindu-se din ce în ce mai mult de nivelul 

altor oraşe similare din Uniunea Europeană.  

 



IV. Activitatea în comisiile de specialitate 

 Am participat la 15 din cele 16 şedinţe ale Comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, 

patrimoniu, juridic, studiind cu atenţie proiectele supuse analizei comisiei şi intervenind cu 

propuneri de modificare a unora dintre ele, bazându-mă pe experienţa mea anterioară de ofiţer de 

poliţie rutieră, dar şi pe pregătirea mea în domeniul dreptului administrativ. 

 La fel am procedat şi în cadrul celor 56 de şedinţe ale Comisiei de sistematizare a 

circulaţiei, în cadrul cărora au fost analizate soluţii de îmbunătăţire a condiţiilor de circulaţie în 

Municipiul Arad, planuri urbanistice zonale ori propuneri venite din partea arădenilor. 

 

V. Concluzii 

 Cu convingerea fermă că pot contribui la dezvoltarea oraşului nostru, prin experienţa mea 

şi cu puterea mea de muncă, cu respect faţă de legalitate şi faţă de cei care m-au mandatat să le 

reprezint interesele în Consiliul Local al Municipiului Arad, voi continua, cu sprijnul arădenilor,  

să fac tot ce îmi stă în putere să schimbăm Aradul în bine. 

 Aşa să-mi ajute Dumnezeu! 

 

Data: 04.06.2026 

Consilier local, 

Emil-Ioan MOŢIU 

(semnătura) 
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